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Καλοκαίρι 2025 – Πρόγραμμα Λειτουργίας των 
Κατασκηνώσεων της Ι.Μ. Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με δέκα κατασκηνωτικές περιόδους θα λειτουργήσουν εφέτος 
το Καλοκαίρι, οι Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας, στις παραθαλάσσιες εγκαταστάσεις 
της περιοχής Ρίζας Αντιρρίου.

Επτά περίοδοι για αγόρια και κορίτσια Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου και 
Φοιτητές. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την εξαιρετική ευκαιρία να βιώσουν τη 
χριστιανική ζωή μέσα σε ένα περιβάλλον φυσικής ομορφιάς, χαράς, τραγουδιού, 
παιχνιδιού, καθαρής ψυχαγωγίας, συμπνευματισμού και ελεύθερου διαλόγου, μιας 
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εμπειρίας που ισοδυναμεί με όλη την κατηχητική προσπάθεια του ιεραποστολικού 
έτους.

Επίσης θα πραγματοποιηθούν δύο περίοδοι για τις Κυρίες που αποτελούν στελέχη 
του ενοριακού και φιλανθρωπικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας και μια 
περίοδος για νέα ζευγάρια και οικογένειες (γονείς και παιδιά).

Οι Κατασκηνωτικές Περίοδοι για το καλοκαίρι του 2025 είναι οι εξής:

Α’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για κυρίες – στελέχη ενοριακού έργου:

21 Ιουνίου – 24 Ιουνίου,

Β’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για παιδιά με διαταραχή αυτιστικού φάσματος:

25 Ιουνίου – 29 Ιουνίου,

Γ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για αγόρια που τελείωσαν την Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ Δημοτικού:

30 Ιουνίου – 7 Ιουλίου,

Δ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για κορίτσια που τελείωσαν την Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ Δημοτικού:

7 Ιουλίου – 14 Ιουλίου,

Ε’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για αγόρια Γυμνασίου:

14 Ιουλίου – 21 Ιουλίου,

Στ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για αγόρια Λυκείου, Φοιτητές, Στελέχη:

21 Ιουλίου – 28 Ιουλίου,

Ζ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για κορίτσια Λυκείου, Φοιτήτριες, Στελέχη:

28 Ιουλίου – 4 Αυγούστου.

Η’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για κορίτσια Γυμνασίου:

4 Αυγούστου – 11 Αυγούστου.

Θ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για κυρίες – στελέχη ενοριακού έργου:

16 Αυγούστου – 19 Αυγούστου.



Ι’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ: για νέα ζευγάρια και οικογένειες (γονείς και παιδιά):

22 Αυγούστου – 24 Αυγούστου.

Οι εγγραφές θα αρχίσουν από την Τρίτη 1 Απριλίου 2025 και θα 
πραγματοποιούνται καθημερινά:

α) στο Μεσολόγγι, στο Βιβλιοπωλείο της Ιεράς Μητροπόλεως «Φάρος Ορθοδοξίας» 
(Πλατεία Κέννεντυ, τηλ. 26310 26549),

β) στο Αγρίνιο, στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως (Καραϊσκάκη 18, τηλ. 
2641044242 (εσωτ. 102), ώρες 09:00’-13:30’) και

γ) στους Ενοριακούς Ιερούς Ναούς της Ιεράς Μητροπόλεως.


